

今日上海
晴转阴 9-19℃
偏东风 1-2级

2024年1月17日
星期三
癸卯年十二月初七
今日8版

新闻热线:61173737
网址:www.whya.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

长三角一体化示范区发布 重大项目三年行动计划

02

习近平在省部级主要领导干部推动金融高质量发展专题研讨班开班式上发表重要讲话强调 坚定不移走中国特色金融发展之路

中国特色
金融发展之路

- 坚持党中央对金融工作的集中统一领导
- 坚持以人民为中心的价值取向
- 坚持把金融服务实体经济作为根本宗旨
- 坚持把防控风险作为金融工作的永恒主题

- 坚持在市场化法治化轨道上推进金融创新发展
- 坚持深化金融供给侧结构性改革
- 坚持统筹金融开放和安全
- 坚持稳中求进工作总基调

02

用心用情办实事 凝智聚力担使命

市政协委员洪亮:重视儿童青少年体育运动需求 要文明精神也要“野蛮”体魄

今年1月1日起,《上海市体育发展条例》(以下简称《条例》)正式施行,要求学生在校期间每天参加不少于一小时体育锻炼,让体育课、体育锻炼有了真正的保障。看到自己曾经的建议也在《条例》的实施有了体现,市政协委员洪亮很是振奋,也期待整个社会进一步营造积极向上、强健体魄的氛围,全方位提高青少年的身体素质和心理健康水平。

03



“好问题作品”展示吸引学生参与。

青年报记者 吴恺 摄

每个班有“问吧” 每个人能提问

“为什么是小蝌蚪找妈妈而不是妈妈找小蝌蚪?”遥遥领先

一个星期为什么有7天?天上的雨为什么下不完?本学期接近尾声,上海市教育学会宝山实验学校正式启动了校园十大好问题评选,整个寒假期间,广大学生、家长都可以为心目中意思的问题投票。目前,张予泽同学提出的问题“为什么是小蝌蚪找妈妈而不是妈妈找小蝌蚪”以超过30%的票数在投票榜上遥遥领先。为什么要评选校园十大好问题?十大好问题出炉后还有什么安排?昨日,青年报记者走进上海市教育学会宝山实验学校一探究竟。

05

40天90亿人次 今年春运将创历史新高

2024年春运将于1月26日拉开帷幕。记者从16日召开的国新办发布会上了解到,今年春运期间全国跨区域人员流动量预计将达90亿人次,创下历史新高。今年春运从1月26日至3月5日,共40天。其中,铁路、公路、水路、民航等营业性客运量将全面回升,总量超18亿人次,自驾出行客流约72亿人次。小型客车从2月9日(除夕)零时至2月17日(正月初八)24时免费通行全国收费公路。

— 据新华社电 —

大学毕业同时拿下高级工证书 “双证”加持 “阿姨”不简单

97名上海开放大学应届本科、专科毕业班同学,日前喜获国家认可的职业技能等级证书。她们平均年龄超过40岁,来自18个省市,今夏毕业后就将充实到本市的家政、护理行业的专业服务人员队伍中。

06

从“上海出品” 到“上海创制”

音乐剧《大彗星》开辟制作新模式

07